EGOJIN
FLAT

INSTRUCTION BOOK
IT
ME AL HEA

& EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT

SHKOREA . HencTHED AR



ADIEROR 9im0| RACE
A

egojinsvc.comOilAf RESHAS
0I5t 4= B LT

AZAY

AZE37|(mm) 1325(L) * 545(W) * 590(H)
HEATI|(mm)  1080(L) * 335(W) *170(H)
STHALO|Z(mm)  1050(L) * 255(W) * 45(H)
NEZY N.W : 8.6KG / G.W : 10KG
IISES oe|goE s

W STEEL, PU, SPONGE
=t SEEEM, 2YRE 52
2|chH5i85tE 120kg

A2 2[Ch

St
=
MM ZH| AR o 53 7 2HZ HoIet 5 A3 FAD|BRILCE e 43 20 02| BRRE 58 22/t 22 Al HaFLC
SRH0| O Mg R BEAE0| 0f21E 4 UBLICH 2t M0l Uz EEL HE § 2E8 Ush &2 HalgiL
_ — 42| M & Of2I0t0|Lt BreA S S-S EAlotA| 7| HEZILIC — -
ALEAL HOIE 2l =28 =& At YLCH 2] H BICH0] T 2014 AZS H2(5A17] BRILICH ® /1 H2|5tH RE0| HsEiLch
CES SBE 23 37 U8|BOR o5t OS A5

g |
I} 2007| flstiAlE 7180l Qs ATHAS O[83HA|7| BIZLICE

Ui A

= =
ok Fo|Abgt
A A|7|2| 42hE B AIBAZE EES GotAL A, Aol &S A 25 3 03, 71, HY S5, H2Y S 014 SHE LS e
20 g+ USLEE 2o A EESS S AR HES BV BRI
AMZO 10| = 25| Al - - -
® 2 U2 1UBSE B0 20| AIBSIAI DAL, ® 25 A0 FHE MRS Yeloin 220 UE 2SS LIt
® 2577 7Y SAI TS0l YYAL EFIER FEO| Qe =elgltt 2EITOIM OIH S 7170 RISl AT LAdE 4 QLT
25 2717 I S92 LI 0f=I0)7} 7|7 2H04 5T} 7| 72| Y712 20| _
ol A A & st T T o 2 4ES AU 7HEE 770|122 HUOfA R ALSSHIAIR
= P = 2 mo| = 5 QU 2
© J| 79| SRR} ARG SA| H|2 HOHH|0f 2 HA2FILICH R e T e ey
AE| Sj2D7} WASS ZA| HZ-BOIRA0] QI=tsto] 2|2 W 2812 2ot o 4sls 22 ST R e AT T AR A=
e aEn o UA| P2[B &S 51X ORAI2
® 2&7|7= BESH B0 82510 22 257|7H= Of2I017t 25t b SEYO| HYH 2SS U] R[5t 2ES B2 OHAIL
of= BT ZAO| KB AlAL % 408 20 £SSHHR

\ :
01, B S 71712 Q151 Of210] SEALLIV} ahligh & Qlot], &2 20| QUE 7|77t 22 EoiA

ojele a4 qlo e e wasC) ® SO| SHoH ZHAM ALBSH e 2ot 451 307t H2gL(Ct
_ _ = S HOIS T1212, OfR10], YA, leQlRO| AR Al BHef E2210| 25510 E2 ARZaloF
® 25 0= 0{2I0[0|Lf Bt 50| H2otR| Rot== LIt RIS LBl £ QsUCH oo b ==
|

Of210]7t HZsl0f 257|110

M

SAAFBIO| Lol A

J

2|, S48 2 SAI] 249 019/ 313, 23210 O[3t 9), 1 2/ ALD, AH2fe] 19| £ T4, 98, 19l 0[4F ZAHS| AHSY O3 2B A30] CHFiAE HRUE 217 LTt
B 4B AR T AISESOIH 25 A AF(K00l0] &4, ALS| BT S)0 BaH, HUS A7 gLk
NS J|7 LHBE 21717 SZO2 QI8 Ak Aaf0l Chals, MRS A7) LTt



2|AE 2824 U A/SE 95 Tl Yo

AIfH 14,17

Si &ilz| H2r=etol

1 | main frame 1 16 | hex bolt M8+55 4
2 | backrest pad 1 17 | right plate 1
3 | rear upright 1 18 | left plate 1
4 | front upright 1 19 | leg frame 1
5 | adjustable end foot 2 20 | foam roller 4
6 | end foot 2 21 | foam tube(25.4mm) 1
7 | pin(10mm) 1 22 | foam tube(22mm) 2
8 | washer 6 6 23 | foam tube(19mm) 1
9 | screw M6*16 6 24 | round plug 19 2
10 | nylon lock nut M10 1 25 | plug 34*34 2
11 | washer 10 2 26 | round plug 22 4
12 | hex bolt M10*60 1 27 | handlebar foam 2
13 | plug 38%38 2 28 | sleeve 1
14 | washer 8 8 29 | carriage bolt M8+*50 2
15 | nylon lock nut M8 6 30 | V7 spring 2

03



ERl

5t

ol &

(16),2tM(14), HE(15)

=]

EElEs

=E

BB aAzich@ol Hzich(17,18)2

A|2|ce} S

()

0

BI

oD o

n

= @

[I[s} Zﬂ

wm =

LI

ST

X <

ol o

= o

u B

Tiu D

- mw

™~

S =

ul il

=< 0o il

EilEe) E

uo =

52
- = o ol
ol ot ul =
RiU SRS gl

o < -

= — ~
EI_ uo o -
< |
o L
RN |

S|
ujo

04



fLICE

FS|
=

i<
=]

S 0[&5t0f 2

05



e %
O oF o ol
— >3 g e
Wm Y = W ol
xl e o 3 T
H = = = o ol o8 g
—_— D :HA o S+ o0 Jo © o icD
o i 0 o - H = J R0
r = 1 = _ L = L =0
@ 3 N = = ol <4 7E
= r S R0 = o Ul g T W g
o o R« ol Syl 5 ool = {8
E3 =i oF B O W0 2 WO T S
o = Wy =~ b 2 R D L =
oL O = RO 0 ofo 75 Ml 53 = H~ ~ O K
m = 6D_N_OE ol M X O 2 LI%%E_EH._FI
—_— Hio <o L — ot ~<_ ol o) WU (o} o)
™ g Pz pd T 204 x g &
05D ool s oz M o 2 o T s o U A —
iof ooy o oy 4w 2 < ~ |05 o o0 gp M 2
=] ol == A— 01 ~O O‘Auﬁo%loH (Y L L ~J zo
& N ] | & < & oo o XY %o o < X No X Ok
30 — | 3 oyp & . | < < o H of Al op o o R”E o__uA(l__@o '
2 o1 T x5 R H ) ozt
zr = | oF Mo o %0 | oo o T IR =t
N O * il <0 WF RO ooT 20 K ~ 20 Uy 1o g O
| <0 | oo n oy = ol =< N L SLgon
=y 1! _uT meﬂlw_ O_n o\.m_zwiwmlaﬁoq.q_ <0 zfom._EEAo_:T
- < W55 Mmoo wn BT N R TR
o G F T I oy W om g HO om0 ol
o 4qEE X oo ®am <0 RO OF 20 @y
i LO) %% | 2o w0 ok R BT <

I gLt

o
HAd
ct
eae s

4dr 5 = g I
- il o J N . A +
KD T o e N
& =TT j al X D X 00— X =]
wl AR 0 = T o1 — < 20 H
S 9 = I o R 1} RK
< o - T IR AMBM o2 o o
& ar oy — LIA_H_.r:X|_L| j— = T < It
O:._E U ™ ijo M D ||:,.Ao::m D o= = Sl 0l
S = OF | oo o gu X U0 o 0 oo B o N | 2
we_m wlmqm ) R Gl N TR T oraﬁﬁ ol — oﬁﬁ
g ] <5 3 GO =Y ~y ) N | = —
£ = ol e M0 2 XK o RO = o = - ol o
35 % gy P T TSEo A g e RO | o Hlo
S < L F 30 LT O 00 o - Tl -, | o
O =7 o h 6 EﬁO@MAlﬂ_m MF_TO,_rooE M$ <d | 3 -
N R0 T o0 = & ol gy mo 2T = ~O
W% b5 o | X~ 5<% Pz D T o | % 0
1 | = o o7 R0 S NE@H.%WE% s o =T FAEE o | =
] a5 v d to Al oF b D RO 9 x0 =y D m - O | | o
0| Do N | & = o7 7 o 5 TR X BWEc = |1
-0 | = o B = = | T F U R R - SRRSO G =g =
RO | o O B B T (= T .S Sy | Sy 4t 9 | o
— T - - | . o .
< EE oS wl | %5 Dol @ Mo e
Ul R Jo om0 25N 5o u__mﬁw b
Uy Wi 2% 0 T <0 20 o] W0 gn RV o v O 4 o < <l
VS R D A QRO TG0 20 0] 10 Qo -
I < <ot < < N0 DN DU S8 X0 35 oHO B < s X

42] Al 2EDA

06



EGOJIN [M-H]-2-2-H-M]
(en | [ 2 o | sucde | Oas Owee Qo [oE 1)

((szes | agon Oasoz O sxse O 7k | 429 | )
Zeay | | 232y | | etz |
el o1E | | 2245 | | 42302 |
2 2 |
SUjH| 22 2254 AZ| 22T} HI0| T} AO|SILICH 24 S2{2 QI3 by S22 HCY SELICH(TA 3 20| T2 HAS 27| YBLICH)
A\ J
0|27 AO|E, U2 TH(EIAZ)2| B SO LIS JIAs ZHR. (RE0Y, ZFHES, 247014 AOIESOM Tok5HA AHZ| Ct 822 HT AO|ES S5 21 Lct
'd N\
sz/maarg [ oo os [ oesygez o [[] 2st Ao oy yzgz [ 7E ]
DIYPOLME | (DB A= HES H0FN D)
szzozAwy |0 7e [0 s#2@saed) [ 7Ees st | agwon Azus |
siggon o33 | | sgwou oan |
A\ J
'd Y
221H 1 7|72 010-8874-6313 =
_T'_7ﬂHA._|E'| 1544-6312 £Z27010-3494-6313 (MEAIZ L SNSILS) YE7tsAIZ 10:00~17:00 (32, S7E A2)
7512 £(@0| 2SO0 |HEE egoiinT)
A/S BUA 24 1 27|E Z2A| THR 736¥2Z 29¢37] (3)0/22
1. D8 U YES ME 42 5 7% 0| AIZHZML. 70§ AOIE L 18 U SHEAIYS B ST, YHEC| FR AO|E MBS FHFHopR BHE0| JHSBILICH
2. B0 B4 (F)0| 2T HOFE EHANTHTIES, ZSEUH)S O SBILICH Ef, BBIAL UO| SAA| iSHI 7 2712 SritE 4 900, 27} UAYEl 32 I SorolLct
3. UHE D3 A/S QUIMS HHS| 75D DAMEIS S5 B2 DEHEI4)S e MO ME X217t S ELICH
=1 /=1 - = =1 = =] L =
olzize wel/ghgol 7Hsct olzze wel/ghEo| B7sELct
CAREAM S 7Y O] CEAEHAl -7|72+42
S5 2 79 O[LH9| chaty A}l;faﬂ‘g QS 275t AL
BIAE AZ0| AOJZot 3 I Ciktol MuSo| olgol SX e 39 | HE AU FTUS 28 FS
(x2H Y|/ sy DA2G) - 0fEH
uuaga AHZT0 0|3 ROfEHO| YREFS
o T
225 AR G 12 420| HiSE 32 2 MEEHE AE
AEIZH ZEAHZO| 2Q AEZE 0| UHE D30| EIISELICH
SEO| E 32 ol HAS WA 251 HO (RRHAI 4 2 172 9 o 2620] 007)
NEO SR Qe BiES WAl Rote S L5k n2tol Hzo| Ql Ap:: I AF2OR 0I5 AHZO) n}ﬁ‘_\_’@_ﬁ_’ BE OAL AED
L wEkE20| §7f"°*qu. )

6 6 600 6000 6000000000000 00 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

EGOJIN [M-H]-2-2-3-M]
( g A | & 4 2 | Muaxe | Oas Qe Qo [ oeEl ])

yzez | [ adom [ ganoz [ wxsg O 2l 1| 429 |
'd Y
zexy I | 2zzy | | crzsyaeE) |
o5t a2 | | ze2us | | 4= 702 |
2 2 |
eefs|2 2 22 5H41 AEO| 2t 20| Tt AloJFILICt A 922 013 Hufs] S2S He) FEUICH (PAH 33 20| U M2 2|2 Y&
A\ J

BAH0A AOIESHA FoisH 430l ciet S22 31 AIES Salf 2IdgU L

32
[ oigoiots [ cieszoz 2o [] 78 40| ofd NE2y [ e ]

>
il
o
o
)
riok
[
i3
10
>
<
12
o
N
E
ol
N
o
To
|H
o
Y
Oy
]
njo
kr

re
L
El
fo
>
40

2ol 2 HojzH2)
szoyxes | [ 7te [ #3@s393) [ 7eH@s, i) | sesou Aus |
oy oz | srgurom o5y |

J

2AHE 1 7|78 _010-8874-6313 )
-T'—7HA|1_IE'I 1 544'631 2 AZ2010-3494-6313 (AEAIZE LY SNSTLS) AEIH5AIZH10:00~17:00 (RY, 25 A2))
71712 &(@0]2ISVO)/H0|B == (egojin1)

AJS ELAl 24 1 Z7|E THA| EH2 736812 2082 () |
1. D% 2 B2 B 42 579 oL AHHTMR. 20 AlOIE L BE Y BHBUHS B AT, $EC| FP OIS NS 37 M0f 30| LS ELct
2 MBO| B4 ()0/2202 AEl SHACIIES, 2SS O[S TLICI Ef, SuiAf 20| WAl BSHP} 2712 ST 4 /o0 27} wAE 3ote 1y BELT
3.9HE I3k A/S QNS FES| IAI5tD DHHEIS Sof B2, MEHE|4)Z N FMOHHE 327} I5ELIC
sL/sLE L = sSL/5LY =] L =
0|z wel/shgol JhsgLct, oz wel/shgo 875t
= . >l
AZ4H 2 79 o|Uje] e uE
HISE ATBS| AIO127} 7] QLI CIRIGl MAIS0| Dlg0 57| or= 29 | B SR FTUg 2B 2L
(%2 4/ vizH] D42g) Tofey
& AZT0H 0% PofetHo| A2 FL
FEF AR HE C12 40| HSE 22 ZYMEEHEAE
. AF%%ZE'I ZEIA}H_J 210 A} ZE\ %()”\— ti} §J0‘ %7}%E+L|EL
© ; - (R4 4 172 2 otz 2620] 9]7)
GBI B U S B Fote 82 T3 D7o| B20) U AE AEOR I3t 4O T, R, BE INE MBS
28 20| BASEU, )




Y
AP H = A

7O
MHI20] chstol

23| (3)0| DM E BSE A8[2} 25 0|2 (3HRALIUS] DA T2t 0fehet 20| B0
Chet 42 2UBZZ MAIBILICE AHIARE A| (R)0| 02l T 2YE HAXo|M ABIAS BLICK
240{2 I (B S AZel T2 Bef 79 O|jof, 3= S SHARLE] 142 0| 250!
SEILIC RAr A/SE B SlslAs 2210l OJA| 22101 AJO|E 22 Lol 2 HwE sols) £ 40}
A2 B AELIC OZatel izt PORAIOIS AE0] S 20 TOIUAIE 7S50 T0fUAp}
IR E 5Y GAE0 B4F, B3 848, 7IC DEAE, MIAUAE ST 4 20{0F BT

oT o, e ST U=

o8 iy, Wy

GAZ0| Gl B DA A/SE ABEILICH @olesz © AMAE o oiel)
B2 A AER EUBZIHEA 3) | ZD-HANE BRI SEBSI7E
IFHB/2YUE AL, AOIS, 37| AL 7| Plex BICIZ2IY 5) FYUARLE 1274 3% 54
AW, tHE 32 1\0|E7|4 ToUYREE 674 378 5
HHE2] AFR 7| ORI, ADISARAHR I, ADIEHZA), 20iFe] S251s) | PUUZRE 6742 B 54
7{32] ojujeto| 3, 2 °u0|§7|;l(7rzggm 2|2 2| dCE) FUYRLE 674 3718 34
7179t J[EP| P, HER, AR ES Hol5 22 9|(ex 0L, 27]) TUYREE 14 14 szete
27I0jE £ (HigoE) sizete szete sizele
A28 (ex AT aggls sgels | siges
IT o \
=Y DEH
TOHRE ID(=B12] D)
2k A
= A
(] T i
S22 MH|A Y.

- (&) A
I = | |
[BRUES7IZHY BA2Q AL MEOIM ST 45, 71540 1Z SAA] TEMEIA
2H|Z} DS Z7|7t o] Z7|12t 0| = =
28I TisHR 23712+ ol 23712t 0l IAMH ZH AFRAY MRS
Sl 201380 704 42010kl 3R SEEENZas S, o, M=o, 24s
IT
5l U 80 el A SR IS 6 A e | S (R T (M 10| OfHER)
I HHEED} (Ch $H0JA| 22 | O AR i HE 0I5, 2 0I5, OIAE22 Qs H2| #F Al
—\‘fH = =8, | 22| S 0JALEIC]| TOHS ot 42| OF2 Chetiy AB|2 2|0, Aot Hol 27|25t FoU2 S AME LHE A 2 M ™, 0122 AA Al
dAdE TG @ il 2= el 2 1) csHFE = M=,
o/t R — - EFAMALE Wal ALRO2 QIS 13 Ak 4|
SHiR YE YRS S siggis
S TRl 2ol Al 2l8Y -
A M
Z-7A| AHEO| ChatiAl |- |'a|7\|' I HH_é_ E7‘| }\l
Z2142] S O/AROIE| A SR\*\RMO\Z@(EQM% [0 )so2
o & 21| ARSI SES oI5 =190 909| 200l WA, =
o RETE = OIRf AR R E 138 2/0] 2710l TRA| N2
171 = — . Z\’\BE*SOWO\T%*O%BQLIE%
o|Ly BYHAASHEOM YT 85 70| oRIR 3 +2IS 28| ym sy e oupaa) 0|D2I0] 2|2 BIQ[= QUBEHOI AICI2[2[} 1Ol 27}
M S 219] 2/ o
OUAOE S e ool o 2l2{0f i 224
Aol S Al iici) an
4420l
A2 ALEHOIA] | 2 715 A=Y ’ZO\FHDMQ\%F\ IRAOLE IR A, = o e T10(7) 3]
%Lz*ﬁj ol 0121 S| S110]| ol A8I1| A2 51ROt A Bt 22 YFUES TG _/n\_H|Z|' Jj.l'/éli _T’_;él"r_l' 76'%3—
—— = sigis .
geoisy [REeis opte s - 42|19 23 20| gﬁ@%@ 2|2 D A|
D 4BO| VI Ol E25t42|E 28T TPtEE - 78S S AKSI0] 10| LliE B
ME 42| 2 oRdE a2 BIE A2 2 B3R 1Y ’fﬁﬁoﬂﬁﬁﬁ*@fi‘ﬁ'ﬁ }E*E@%ﬁd |
- . _ _ SIS ARE] VIR0l A 2SR | - Ao DX/ HE 42 ABOR AL A
2 S 2O o BAISHS o I [
A2} 2| Of2[3 HES AT 2ERE B2 =R HORP AR08 10%2 JHABI0f B2 - (2)0|12 AMHIA 7|AFD B22AL 2|A2} O AftO|
Bl 7 “2(510] 3 24 4|
4218 BE2 Yot 42 BIts Al YEas sigeis - AR ik LIOI*ZOIARY'S 217 |2] Q0 12 2644 A|
22)g 222 | FH0 eI At B A5 sl o2 ol wae 29 | 4EmE EE PetEE siggie
as
o i 4ol w20l nol sz ol atel 22 SuAPlalgsi 2ot 7 AETe sigels gho| 24
ERE]
3l CES A 27 =3 \O F2F 2 { 20K o]} %2 7 A5} ZF 215+ 2HZOH="10 15 |- 2E) FAFZ
T3 U2 E R Rk 0l%) PRI 72l 10% 871150 EB@ 2R AR TR | izl sy, 2isl, 4.5 S)0f Ofsh 22 248 A
LB 19| | 1o psstae Ao oldole S 7 AERE | RA42l 3 R WA B NE IR | - AFBSIBIA DR AL ADEls ADE
BEmi 201718, 22, 2I0[0, 2|5
IFA S |seppiseiae R4l gael (ELOI7IH, 2, 2I010f, ZHAIS)

‘EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT
WS4 A7 A ZHAH T2 7362 29




